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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DA CAMÂRA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, 

ESTADO DA BAHIA, Aos vinte e dois dias de fevereiro dois mil e vinte e um, às 19 horas, 

realizou-se na sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a primeira Sessão 

ordinária, sob a presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes Os edis: 

Roberto Mares dos Santos, Suely Nascimento Lima, Danilo Freitas Mendonça, Lwanderson 

Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz, Carmelia Ferreira Ramos, Silvani 

Oliveira Santana Teixeira e Edimar Alves da Silva, O senhor presidente declara aberta a sessão, 

convidando a edil para fazer uma oração. A seguir o Sr Presidente autoriza o secretario a 

proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos requerimentos da vereadora 

Silvani Oliveira Santana Teixeira, os quais requerem a recuperação das estradas vicinais do 

nosso município e a compra de equipamentos para uso no hospital municipal. Em ato continuo 

o presidente autorizou a leitura da composição dos inscritos para eleição das comissões 

permanentes, que assim se apresentaram: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÂO: Presidente 

Edimar Alves da Silva, Silvani Oliveira Santana Teixeira 1ª relatora e Juliano Silveira Santos da 

Luz 2º relator; COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DAS FINANÇAS, ORÇAMENTOS E CONTAS: 

presidente Danilo Freitas Mendonça, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos 1º relator e Suely 

Nascimento Lima 2ª relatora e COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS: 

presidente Carmelia Ferreira Ramos, Roberto Mares dos Santos 1º relator e Juliano Silveira 

Santos da Luz 2º relator. Em ato continuo o Sr Presidente submete os nomes ora apresentados 

em votação, os quais são aprovados conforme lidos.  A seguir o Sr Presidente submete os 

requerimentos da edil Silvani Oliveira Santana Teixeira, em discussão, após analise da matéria, 

são colocados em votação, sendo aprovados por unanimidade.  A seguir o Sr Presidente 

franqueou à palavra a edilidade, fez uso da tribuna, a vereadora Carmelia Ferreira Ramos, que 

inicialmente dá as boas vindas a todos, parabeniza a iniciativa da vereadora Silvani pelos 

requerimentos apresentados, fala da importância desse dia, quando comemoramos o dia 

internacional da Mulher, agradece ao povo que lhe dar mais uma oportunidade de poder 

representar o nosso município através do poder legislativo, agradece a oportunidade e assim 

encerra. A seguir o vereador Juliano Silveira Santos da Luz, no uso da palavra, saúda a todos 

aqueles que estão acompanhando esta sessão, agradece a oportunidade que tem de mais uma 

vez esta aqui representando o poder legislativo, destacando a função do legislador, destaca a 

importância desta data para todas as mulheres, em especial sua mãe e sua esposa, esclarece 

que exerce seu cargo, sempre ouvindo as partes envolvidas no processo administrativo, se 

inteirando dos fatos e atuando de forma a contribuir com a administração, enfatiza a 

importância em criarmos uma comissão de Segurança Publica, para contribuir com a segurança 

do nosso município, parabeniza a edil Silvani pelos requerimentos ora apresentados, lamenta a 

situação econômica que está afetando todos os cidadãos, levando muitos ao desespero, o 

mesmo faz uma denuncia a cerca de funcionário públicos comercializando suas atividades, 

aponta a necessidade de investimento na área de esporte e educação, se disponibiliza para ser 

uma voz da população representada na câmara, a seguir agradeceu a todos devolveu a palavra 

ao presidente da câmara, logo após o vereador Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos iniciou 

seu discurso agradecendo os que confiaram nas suas propostas, se dispôs a representar a nova 

política, afirmou defender a igualdade e justiça, convidou a casa na pessoa do presidente da 
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câmara para fazer um trabalho por todos, agradeceu a todos os presentes e encerra sua fala, 

em ato continuo o Sr presidente franqueou a palavra para o edil Edimar Alves da Silva que da 

inicio a sua fala parabenizando a casa, agradece a todos que lhe deram uma expressiva 

votação no pleito eleitoral, parabeniza os edis Silvani e Juliano por suas colocações, este 

demonstrou comprometimento com o esporte em destaque ao futebol e as equiprovas, fala 

de sua preocupação com a situação causada pela pandemia em diversas áreas da vida 

cotidiana, pede a união da câmara para lutar pela sociedade em situação de pobreza, 

parabeniza a todas as mulheres pelo seu dia e encerrou sua fala, a seguir o Sr presidente 

franqueia à palavra a vereadora Sueli Nascimento Lima esta inicia a sua fala agradecendo a 

Deus pela oportunidade de estar iniciando hoje o nosso trabalho e deseja boas vindas aos 

colegas, destaca seu trabalho na sua área de saúde e referencia a fala da vereadora Silvani, 

onde reforça a necessidade de cuidado e prevenção anti o COVID 19, logo após a vereadora 

parabeniza o diretor do hospital Sr Mateus que ora vem realizando, a secretaria de saúde 

Paloma, e a diretora dos postos de saúde Soane, destaca o posicionamento dos vereadores 

Edimar e Juliano, agradece a todos deseja boa noite e encerrando sua fala, o Sr presidente 

franqueia a palavra ao vereador Danilo Freitas Mendonça que inicia sua fala saudando a todos, 

agradece o povo por ter lhe confiado à oportunidade de poder representar o poder legislativo 

em especial ao povo da comunidade do Pouso Alegre, destaca o trabalho que vem fazendo 

junto a sua comunidade, lamenta o mal estado de conservação de algumas estradas vicinais 

causados pelas chuvas, destaca as obras em andamento e as já realizadas através de parcerias 

publico privadas, cobra o policiamento no distrito de Pouso Alegre para dar segurança aos 

moradores, se prontificou a estar fiscalizando todos os trabalhos da câmara e agradeceu 

encerrando sua fala, o Sr presidente da inicio a sua fala parabenizando a todos os vereadores, 

parabeniza o vereador Danilo por seus trabalhos realizados juntamente com a prefeitura na 

comunidade Pouso Alegre, dá as boas vindas aos novos vereadores, se compromete a cobrar 

do chefe do poder executivo a melhoria das estradas vicinais do município, lamenta o alto 

índice de feminicídio que vem ocorrido em nosso país e pede e o respeito a todas as mulheres, 

agradece os funcionários da casa, lamenta saber que há funcionários da prefeitura agindo de 

má fé no exercício de suas funções e que tais fatos precisam ser esclarecidos, parabeniza seu 

filho pela passagem de seu Aniversario, agradece mais uma vez todos aqueles que estão 

acompanhando a sessão pelo facebook e pela radio, a todos os presentes há sessão, Não 

havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente encerra a sessão, mandando lavrar a 

presente ata que será assinada por mim secretario e por todos os vereadores presentes. 
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